



马苏支持男友孔令辉工作

表示自己不着急催婚

近日马苏在北京出席某时装品牌的时装秀,心情大好的她,谈及男友孔令辉竞选国家乒乓球女队主教练一职,表示非常支持,并表示自己并不着急催婚。

作为孔令辉的女友,马苏今年进入事业高峰期,今年出炉的剧集《小夫妻时代》、《三十岁你好》、《北京青年》,都广受好评,尤其是《北京青年》甚为红火,将其推入准一线女星的位置。而孔令辉目前也处于事业的关键时期,不出意外将接替施之皓成为

国乒女队新的主教练,未来四年将担起女队延续辉煌的重任。

孔令辉与马苏之间有着长达10年的爱情长跑,但至今并没有走进婚姻殿堂。之前有传闻称孔令辉会在伦敦奥运会后迎娶马苏回家,马苏曾笑称向男友求证过但并非如此,两人依然没有到谈婚论嫁的地步。

10年爱情长跑,孔令辉与马苏经常被传出分手的消息,但据孔令辉所言,其实两人从来就没分过,都是娱乐圈和体育圈互相炒作的结果,两人在一起这么多

年,最重要的就是相互信任和和理解。

不过娱乐圈与体育圈毕竟不同,两人的工作性质也有很大的区别,而且双方目前都很看重事业,马苏希望更红,孔令辉的教练事业实际上才刚刚起步,里约奥运周期他的压力很大,这个时候不着急考虑婚事,倒也可以理解。

孔令辉与马苏的关系,会顺其自然发展下去,两人在各自领域里,都还有很大的发展空间。

(据《东南时报》)



网友评出 2012 最佳封面和最丑封面

姚晨“肉弹”造型最丑

网友举行的 2012 年内内地女刊最佳封面和最丑封面投票结果近日揭晓,姚晨凭借《时尚先生》中壮硕的肌肉击败张雨绮和蔡依林选为年度最丑封面,而范爷则一举夺下年度最佳封面的状元与榜眼的殊荣。

姚晨《时尚先生》的泳装封面被吐槽为“肉弹”,一举拿下 42% 的票数,夺下最差宝座;其次是张雨绮在《iLOOK》上的造型,被评为“土肥圆”,网友问她怎么得罪造型师了;排名第三的是蔡依林的《优家画报》封面,被评为“向凤姐致敬”。

有最丑自然有最美,范冰冰不愧为封面女王,以《费加罗》、《ELLE》两款封面造型拿下最佳封面的状元与榜眼,周迅以《费加罗》2012 年开年封面造型拿下第三,也带动了今年时尚圈的头纱风潮。(陈中)

回应

姚晨争取拍本世纪最丑封面

对此姚晨昨日在微博上回应称:“好遗憾,才本年度最丑?下次争取拍本世纪最丑封面!感谢天涯,感谢海角,我会继续努力的!”

不少粉丝对偶像的自嘲表示理解,更安慰道“莫难过莫难过,心里美就ok”;“是摄影师没拍好”;“反而觉得身材很好呢”等。(中新)

去玉龙温泉一泡火山温泉 观越野比赛 度“世界末日”

玛雅人的末日预言一直没有从我们的生活中淡去,2012 的末日传说一直在市井流传,真假无从考证,有的人选择及时行乐,有的人选择寻求刺激,不同的方式呈现出不同的人在面对这个无法预知的事实而表达的真实情感。地球在濒临末日之际,将以不同方式爆发,用狂欢的心态去寻找地球上的 G 点。你会选择怎样的方式度过呢?

随着气温不断下降,室外已经寒气逼人。在这寒冷的冬天去哪里玩好呢?去玉龙温泉吧!冬季养生最讲究的就是一个养肾防寒,而泡温泉就是对这一理念的最好诠释,玉龙温泉也给你提供了最好的养生去处。

玉龙温泉位于随州市洪山镇温泉村,占

地 3900 亩,按照国家 AAAA 级景区标准精心打造。玉龙温泉是九亿年前火山喷发时形成的温泉,其温泉水中富含氧、氟、钙、镁等几十种对人体有益的矿物质微量元素,是国内罕有的保健型温泉有强身健体、美容养颜、延年益寿等功效。

玉龙温泉不仅为你提供有室内温泉、游泳池等,还有几十个露天原生温泉泡池和养生药浴泡池,如果还嫌单调,还可以选择亲亲鱼疗泡池,或者选择掩映在树前房后的特色木屋别墅露天泡池……

如果你感觉累了,可以躺在银杏汤石板浴看一会儿电视,也可以去石板浴屋躺着休息,听着舒缓的音乐,感受着石板下面温泉水传来的温度,全身心会立刻得到放松。另外也可

以选择专门为你提供休息的休息厅,在哪里你可以享受到可口的免费水果饮料,躺在自动调节的沙发躺椅上,戴上耳机,找一个喜欢的电视节目放松一下,或者小憩一会儿都是不错的选择。

另外玉龙温泉曾侯宴还为你准备了各种特色的玉龙美食,神农居舒适的客房,省委大院特色客房,依山傍水的别墅等,以及由 12 间大小会议厅组成的国际会议中心,可满足你不同规格的会议接待,是集吃、住、游、购、娱为一体的综合一站式景区,是你休闲娱乐、旅游度假、商务会议的最佳场所。

除了泡温泉还有什么好玩的项目呢?玉龙温泉推出的游园套票:水上高尔夫、高空滑

索、湖上游船、枪炮射击、张体学纪念馆、农耕文化陈列馆、原省委战时后备基地、姑娘塔森林公园、水上石林公园、七彩滑道,还可获得军事拓展园以及沙滩摩托优惠券……景区十几种各具特色的游乐项目,以及精彩纷呈的艺术表演,让你目不暇接!

此时此刻,美景、美食、养生、好玩,以及玉龙温泉推出的特惠套餐:温泉+住房+游乐/捞子饭=238 元/人,还有更多优惠套餐,供您选择!12 月 8 日玉龙汽车越野挑战赛、汽车漂移表演、汽车花样表演等精彩刺激的汽车赛事表演,2012 年 12 月 21 日世界末日,让我们亲临玉龙火山之谷,歌舞狂欢、沐浴净身,一起迎接人类新的纪元!(欢欢)

全国连锁信阳店 | 大乐秀荣誉管理 | 畅歌时尚派对 KTV | MUSIC ZONE

信阳首家 KTV 下午场按人数收费的 KTV 午夜场彻底告别 KTV 房费

想唱歌 就去畅歌 畅歌音响就是好

地址:信阳滨河南路经典花园西侧畅歌 KTV (原金海岸大酒店)
电话:114 转 畅歌 KTV (活动详询店内工作人员)

下午场/午夜场 每人超市消费 **10元** 免费唱

啤酒 **100元20瓶** 敢承诺:酒水假一瓶赔一万

加入会员 房费全免 消费多少 送多少

越夜越精彩 夜猫专场 每晚 23:00 精彩继续 有玩没完